Пользовательское соглашение.
  
Правила пользования официальным сайтом ООО «ГИФТ», 2017.
Пензенская обл., г.Пенза, ул.Аустрина 169а, тел. +7 (8412) 67-91-91, e-mail: info@rupeppers.ru
Ограничение доступа на сайт.
Сайт содержит информацию, не рекомендованную лицам моложе 18 лет. Алкоголь противопоказан лицам до 18 лет, беременным и кормящим женщинам, лицам с заболеваниями центральной нервной системы и органов пищеварения. Содержащаяся на сайте справочная информация об ассортименте алкогольной продукции не является предложением о приобретении и доводится до сведения посетителей в соответствии с требованиями Закона РФ от от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей"  и Федерального закона от 28.12.2009 N 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", с учетом ограничений, установленных Федеральным законом от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе" (в редакции Федерального закона от 20.07.2012 N 119-ФЗ).
Правила сайта.
Настоящий интернет-сайт www.rupeppers.ru (далее по тексту «Сайт») принадлежит Обществу с Ограниченной Ответственностью «ГИФТ» (далее по тексту «Компания»). Настоящее пользовательское соглашение (далее по тексту «Пользовательское соглашение») устанавливает правила пользования Сайтом. Пользуясь данным Сайтом, пользователь выражаете свое согласие с правилами, установленными в Пользовательском соглашении и подтверждает свое совершеннолетие. Компания вправе в любое время внести изменения в правила, установленные настоящим Пользовательским соглашением, которые вступают в силу немедленно. Продолжение пользования Сайтом после внесения изменений означает согласие пользователя на соблюдение новых правил. 
Компания рекомендует регулярно посещать Сайт для ознакомления с текущими условиями Пользовательского соглашения. 
Интеллектуальная собственность.
Все авторские и иные права на результаты интеллектуальной деятельности, находящиеся на Сайте и в его содержании, включая без ограничения тексты, иллюстрации, графические изображения и коды, имеющиеся на Сайте, а также в его внешнем виде и восприятии (далее «Контент») принадлежат Компании и/или ее партнерам. Если не указано иное, пользователь вправе просматривать, копировать и распечатывать Контент только для своего собственного использования при условии, что на всех копиях Контента присутствуют отметки об авторских и иных имущественных правах, а также прочие условия об ответственности, помещенные на них на Сайте. Компания оставляет за собой право (но не обязана) в любое время изменять Контент. 
За исключением указанного выше, не допускается изменение или копирование в какой-либо форме Сайта или его Контента полностью или частично, в том числе путем кадрирования, включения в состав иных сайтов или иных публикаций, или использование для создания производных работ. Цитирование Контента Сайта в информационных целях допускается без согласия Компании, но с обязательным указанием Сайта Компании в качестве источника информации путем установки прямой активной гиперссылки. Не допускается использование товарных знаков Компании и ее партнеров без предварительного письменного разрешения Компании. Компания сохраняет за собой все права на указанные товарные знаки. 
За исключением указанного выше, никакие находящиеся на Сайте материалы не означают предоставления каких-либо прав или лицензий. Компания не гарантирует пользователю Сайта право на использование имеющихся на Сайте материалов, принадлежащих третьим лицам, а также того, что для использования таких материалов не потребуется разрешения таких третьих лиц. Не допускается изменение Контента, а также изменение или удаление отметок об авторских правах или ссылок на автора, присутствующих в Контенте, без предварительного разрешения Компании. 
Отказ от ответственности.
Доступ к Сайту, а также использование его Контента, осуществляются исключительно по усмотрению пользователя. Несмотря на то, что Компания принимает разумные меры для обеспечения точности и актуальности Контента, она не принимает на себя ответственности за действия лиц или организаций, прямо или иным образом осуществленные на основании информации, имеющейся на Сайте или полученной через него, как предоставленной Компанией, так и третьими лицами. 
Компания также не дает каких-либо заверений или гарантий в отношении Сайта и Контента, в том числе, без ограничения: в отношении своевременности, актуальности, точности, полноты, достоверности, доступности или соответствия для какой-либо конкретной цели Сайта и Контента; в отношении того, что при использовании Сайта не возникнет ошибок, оно будет безопасным и бесперебойным; что будут произведены действия по исправлению неточностей и ошибок; гарантировать, что на Сайте не будет содержаться вирусов или иных вредоносных кодов; что Контент и Сайт не нарушают прав третьих лиц. Насколько это возможно в соответствии с действующим законодательством, Компания отказывается от каких-либо заверений и гарантий, предоставление которых может иным образом подразумеваться, и отказывается от ответственности в отношении Сайта, Контента и их использования.
Ограничение ответственности.
Компания, включая ее должностных лиц, директоров, акционеров, работников, агентов и иных представителей, не несет перед пользователем Сайта ответственности за ущерб и прямые, побочные, косвенные или аналогичные убытки, включая упущенную выгоду, возникшие в связи с доступом, использованием или невозможностью использования Сайта, Контента или какого-либо связанного интернет-сайта, или неработоспособностью, ошибкой, упущением, перебоем, дефектом, простоем в работе или задержкой в передаче, компьютерным вирусом или системным сбоем. 
Гарантия возмещения убытков.
Пользователь обязуется возместить убытки и не предъявлять претензий Компании, включая ее должностных лиц, директоров, акционеров, работников, агентов и прочих представителей, в связи с ответственностью, претензиями и расходами, включая обоснованную оплату юридических услуг и расходов, возникающими вследствие нарушения со стороны пользователя настоящего Пользовательского соглашения, неправомерного использования Сайта или Контента, или нарушения права интеллектуальной собственности Компании. 
Идентификационные файлы cookies.
Сайт может использовать идентификационные файлы cookies для хранения как личной, так и общей информации пользователя. Cookies представляют собой небольшие текстовые файлы, которые могут использоваться интернет сайтом для опознавания повторных посетителей, упрощения доступа и использования посетителем сайта, а также отслеживания сайтом обращений посетителей и сбора общей информации для улучшения содержания. Пользуясь Сайтом, пользователь выражает свое согласие на использование Компанией cookies. 
Использование персональной информации.
В соответствии с требованиями Закона РФ 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных»
Компания не намерена собирать какую-либо личную информации о пользователе в момент использования им Сайта, если только пользователь добровольно не предоставит такую информацию, направив Компании сообщение по адресу: info@rupeppers.ru, или иным образом через Сайт. Компания обязуется использовать предоставленную таким образом информацию только для переписки с пользователем по вопросу, в связи с которым она была предоставлена. Компания обеспечивает сохранность этой информации, включая соответствующую переписку, в своем архиве. Компания обязуется не раскрывать данную информацию несвязанным с ней третьим лицам, если только это не требуется в связи законом Российской Федерации или необходимо для решения соответствующего вопроса, обсуждаемого в переписке, и вправе передать такую информацию за пределы Российской Федерации или Европейской экономической зоны, в том числе в страны, где стандарты хранения информации ниже, чем за их пределами. Посредством направления пользователем Компании личных данных по электронной почте на адрес info@rupeppers.ru или иным образом через Сайт пользователь выражает свое согласие на использование Компанией данной информации. 
Сайты третьих лиц.
Информация, размещенная на Сайте, может содержать гипертекстовые ссылки на сайты третьих лиц. Компания приводит данные ссылки для удобства пользователя и не контролирует сайты, к которым можно получить доступ по данным ссылкам. Компания не поддерживает, не спонсирует, не рекомендует и иным образом не принимает на себя ответственности за сайты третьих лиц, их содержимое и доступность. В частности, Компания не принимает на себя ответственности за нарушение права интеллектуальной собственности какого-либо лица на сайтах третьих лиц или ответственности в связи с какой-либо информацией или заключением, имеющимися на данных сайтах. 
Переводы документов.
За исключением настоящего Пользовательского соглашения, любые переводы Контента (при их наличии) на английский язык были выполнены только в информационных целях. Компания не несет ответственности за любые действия, совершенные любым лицом на основании таких переводов. Посетителям Сайта рекомендуется обращаться к русскоязычному оригинальному тексту каждого соответствующего документа, которые находятся на сайте www.rupeppers.ru, а также пользоваться услугами консультантов-переводчиков для получения точного перевода каждого документа.
[bookmark: _GoBack]Компания может в любое время пересмотреть Пользовательское соглашение и обновить текст этого документа. Если вы продолжаете пользоваться Сайтом, это означает, что вы принимаете условия обновленного или измененного Пользовательского соглашения. Если вы не согласны с изменениями, вам следует прекратить использование данного Сайта.
